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 Temeljem odluke glavne skupštine društva BOSQAR d.d., Zagreb, Ulica grada 

Vukovara 23, upisanog u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod mati-

čnim brojem subjekta upisa (MBS): 081210030, OIB: 62230095889 („Društvo“) 

od 11. svibnja 2026. („Odluka Glavne skupštine“), Društvo ovim putem objav-

ljuje program za otkup vlastitih dionica oznake MRUL-R-B, ISIN: 

HRMRULRB0008, a koje su prije podjele dionica temeljem Odluka Glavne 

skupštine nosile oznaku MRUL-R-A, ISIN: HRMRULRA0009. 

 

Društvo pokreće program otkupa vlastitih dionica, s namjerom daljnjeg stjecanja 

najviše 1.121.769 redovnih dionica Društva bez nominalnog iznosa („Dionice“). 

Novčani iznos dodijeljen u Programu iznosi 75.000.000,00 EUR. Program će biti 

završen najkasnije do 11. svibnja 2031. godine. 

 

Program se provodi radi ostvarenje dodatne vrijednosti za dioničare Društva, iz-

među ostalog poboljšanjem likvidnosti dionica Društva, zatim radi dodjele dio-

nica zaposlenicima Društva ili povezanim društvima, programa dodjele opcijskih 

dionica, programa nagrađivanja članova Uprave Društva i povezanih društva i 

drugih programa raspolaganja vlastitim dionicama usvojenih od strane Uprave uz 

prethodnu suglasnost Nadzornog odbora, kao i za sve ostale svrhe koje su kao 

takve predviđene i dopuštene primjenjivim zakonodavstvom Republike Hrvatske, 

a sve sukladno odluci Glavne skupštine Društva od 11. svibnja 2026. („Odluka“). 

 

Društvo planira otkupiti vlastite dionice na uređenom tržištu. Izvršenje programa 

otkupa vlastitih dionica ovisi o tržišnim uvjetima i strateškim odlukama Društva 

te se može promijeniti, napustiti ili na bilo koji način prilagođavati tijekom pred-

viđenih uvjeta njegovog trajanja. 

 

  

OPĆE INFORMACIJE O PROGRAMU OTKUPA VLASTITIH DIONICA 

 

Trajanje programa Program otkupa vlastitih dionica započeti će 18. svibnja 2026. te će biti završen 

najkasnije do 11. svibnja 2031. godine. Društvo nije obvezno niti u jednom tre-

nutku otkupiti vlastite dionice; već će djelovati kao kupac ovisno o tržišnim uvje-

tima. 

 

 

  

Najveći broj dionica 1.121.769 

 

Novčani iznos 75.000.000,00 EUR 

 

Mjesto otkupa Sukladno Odluci Glavne skupštine, Uprava je ovlaštena stjecati vlastite dionice 

na uređenom tržištu vrijednosnih papira. ali i izvan uređenog tržišta (primjerice 

raspolaganjem u okviru programa dodjele dionica zaposlenicima Društva ili po-

vezanim društvima, programa dodjele opcijskih dionica, programa nagrađivanja 
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članova Uprave Društva i povezanih društva i drugih programa raspolaganja 

vlastitim dionicama usvojenih od strane Uprave uz prethodnu suglasnost  

Nadzornog odbora) 

 

Otkupna cijena Sukladno Odluci Glavne skupštine, Uprava je ovlaštena za otkup vlastitih dionica 

i to tako da ukupan broj Dionica stečenih u skladu sa ovim Programom, zajedno 

s vlastitim dionicama koje Društvo već ima, ne smije prijeći 10% (deset posto) 

temeljnog kapitala Društva u trenutku stjecanja. Cijena po kojoj se stječu vlastite 

dionice ne smije biti iznad 10% (deset posto), odnosno ispod 10% (deset posto) 

prosječne tržišne cijene koja je za te dionice ostvarena tijekom prethodnog dana 

trgovanja. 

 

Ostali uvjeti Programa U poslovnoj godini u kojoj će Društvo steći vlastite dionice, mora u rezerve za te 

dionice, u toj godini, unijeti dio dobiti i iskazati iznose koji odgovaraju iznosima 

plaćenim za stjecanje vlastitih dionica, tako da neto aktiva Društva iskazana u 

financijskim izvješćima za posljednju poslovnu godinu zbog stjecanja dionica ne 

postane manja od iznosa temeljnog kapitala i rezervi koje sukladno primjenjivom 

zakonodavstvu Republike Hrvatske, Statutu Društva statutu ili odluci Glavne 

skupštine Društva, ono mora imati, a koje se ne smiju koristiti za isplate dioniča-

rima. 

 

Uprava Društva će izvijestiti prvu sljedeću Glavnu skupštinu Društva o razlozima 

i svrsi stjecanja dionica, njihovu broju i udjelu u temeljnom kapitalu, te o protu-

vrijednosti onoga što je Društvo dalo za te dionice. 

 

Ukupan broj dionica Društva 11.784.370 

 

Vlastite dionice Na dan usvajanja ovog Programa, Društvo drži sveukupno 56.668 vlastitih dio-

nica, što odgovara 0.480874%  ukupnog temeljnog kapitala Društva. 

 

Aranžer Programa INTERKAPITAL vrijednosni papiri d.o.o., Zagrebu Masarykova ulica 1, upisano 

u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta upisa 

(MBS): 080420080, OIB 68481874507 („Aranžer“) 

 

Aranžer će u ime Društva, biti jedini član burze koji će ponuditi cijene za Dionice 

u kontekstu Programa. Programom otkupa vlastitih dionica upravlja Aranžer kao 

investicijsko društvo koje će odluke o kupnji dionica donositi neovisno i bez ika-

kvog utjecaja Društva u pogledu vremena i cijene kupnje dionica (između ostalog 

i tijekom zatvorenih (lock-up) razdoblja), osim ograničenja predviđenih Odlukom 

Glavne skupštine. Odluke o trgovanju u vidu vremena i izvršenja trgovačkih na-

loga biti će bazirano na temelju neovisnih odluka Aranžera. 

 

Objava Društvo će sve propisane informacije o transakcijama koje se odnose na program 

otkupa vlastitih dionica, a u skladu sa primjenjivim zakonodavstvom, objaviti na 

internetskim stranicama Društva, internetskim stranicama Zagrebačke burze te u 

Službenom registru propisanih informacija pri HANFA-i. 
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Sve eventualne naknadne promjene Programa biti će objavljene na isti način kao 

i ovaj Program. 

 

Bilješka Ovaj Program, kako je to predviđeno Odlukom Glavne skupštine, usvojen je od 

strane Uprave Društva dana 18. svibnja 2026.  

 


